

# Ο ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΘΑ ΓΙΝΗ ΔΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΤΡΟΥΜΑΝ

NEA YOPKH, 3 Μαΐου. (Ίδιαιτέρα ύπηρε  
σία). — Ο νικητής του Μαραθωνίου δρόμου τής  
Βοστώνης Στ. Κυριακίδης έγινε δεκτός υπό του  
'Αμερικανού Γερουσιαστού κ. Πέπερ, ο οποίος τον  
συνεχάρη διά τήν μεγαλειώδη νίκην του. Ο κ. Πέ-  
περ έδηλωσεν εις τόν 'Ελληνα άθλητήν ότι θα τον  
παρουσιάση εις τόν Πρόεδρον Τρούμαν.

Χθές έλήφθη τηλεγράφημα του Κυριακίδη προς  
τόν ΣΕΓΑΣ διά του οποίου γνωρίζει ότι δεν θα  
μετάσχη εις άλλους αγώνας, ότι θα επιστρέψη εις  
τό τέλος του μηνός, και ότι οι 'Ελληνες τής 'Αμε-  
ρικής θα αποστείλουν άθλητικόν ύλικόν διά να ενι-  
σχύσουν τὰ άθλητικά Σωματεία τής 'Ελλάδος.

Υπό τήν προεδρίαν του κ. Πρωθυπουργού συ-  
νήλθεν ή έπιτροπή 'Ολυμπιακών Αγώνων και άπε-  
φάσισε τήν ενίσχυσιν του έξωσχολικού άθλητισμού,  
τήν συμμετοχήν τής 'Ελλάδος εις τους 'Ολυμπια-  
κούς αγώνας του Λονδίνου του 1948 και τήν πάν-  
δημον ύποδοχήν του Μαραθωνοδρόμου Κυριακίδη.

Χθές οι οικείοι του Κυριακίδη έλαβον νέαν έπιστολήν του  
Ψαραθωνοδρόμου, εις τήν οποίαν ούτος μεταξύ των άλλων  
γράφει τὰ έξης:

«...Πρόχθές με έδεξιώθη επισήμως ο Δήμαρχος τής Βοστώ-  
νης. Έφοτογραφήθημεν μαζί και υπέγραψα εις τό μεγάλο δι-  
βλίο τής Δημαρχίας.

Ο 'Ελλην μητροπολίτης τής Νέας 'Αγγλίας παρέθεσε  
μέγα γεύμα προς τιμήν μου. Γνωρίσθηκα με τόν 'Αμερικανόν  
Γερουσιαστήν κ. Πέπερ, ο οποίος με συνεχάρη. Τόν ευχαρί-  
στησα για όσα έπραξεν υπέρ τής 'Ελλάδος. Μου υπεσχέθη  
ότι θα εξακολουθήση τήν σταυροφορίαν του υπέρ τής «μικράς  
άλλά ήρωϊκής χώρας μας», γιατί πιστεύει πώς πολλά όφεί-  
λει σ' αυτήν όλος ο κόσμος.

Ο Κυβερνήτης τής Μασσαχουσέτης κ. Τόμπεκ τόν οποίον,  
κατόπιν προσκλήσεως, έπεσκέφθην, με συνεχάρη και πάλιν,  
μου ένεχείρησε τό έμβλημα τής Πολιτείας με τήν κάρτα του  
και μία σημαία έπίσης τής Πολιτείας και μου εξέφρασε τόν  
θαυμασμόν του για τό μεγάλο «άμπαλάς» δηλαδή τήν ταχύ-  
τητα που ανέπτυξα εις τὰ τελευταία χιλιάμετρα τής διαδρο-  
μής. «Δέν είδα ποτέ ως τώρα, μου είπε, τέτοιο άμπαλάς, αν  
και παρακολουθώ από πολλά χρόνια τόν αγώνα». Ο κ. Τό-  
μπεκ με παρουσίασεν έπίσης εις τήν Βούλην και όλοι οι δου-  
λευταί με κατεχειροκρότησαν. Απηύθυνα λίγα λόγια και ευ-  
χαριστίας, δι' όσα έστειλαν εις τήν 'Ελλάδα και, προκατα-  
βολικώς, δι' όσα θα στείλουν...»